
ІНСТРУКЦІЯ 

Для застосування препарату 

Добавка дієтична «NORMOSTAT» («НОРМОСТАТ») 

ТУ У 10.8-39499966-001:2016 «Добавки дієтичні на рослинній основі» 
 

Склад: дягіль корінь, кореневище елеутерококу, смородина листя, м'ята трава, плоди ялівцю, звіробій трава, деревій трава, лавровий лист, гриб трутовик 

березовий. 

Рекомендовано вживати до раціону харчування – як додаткове джерело біологічно активних речовин. Сприяє нормалізації обміну речовин, виведенню 

з організму шкідливих речовин та токсинів, нормалізації ваги. Поліпшує стан шкіри та волосся.  Має сечогінні властивості. 

Дягель корінь: містить ефірне масло, яблучну, оцтову, валеріанову і ангелікову кислоти, смолу, гіркоти та дубильні речовини, пектини, цукри, віск, 

каротин, фітостерини, фосфор, кальцій, протеїн, фелландрен, спирти, пцімол і деякі інші речовини. Корінь дягелю покращує травлення, поліпшує 

діяльність серця, має заспокійливу дію. Ефірне масло кореня збільшує шлункову секрецію, секрецію бронхіальних залоз, знімає спазм бронхів. 

Потогінний і сечогінний ефект кореню дягелю зобов’язаний органічним кислотам. 

Кореневище елеутерококу: Елеутерокок називають «сибірським женьшенем». Основним активним компонентом в його складі являються корисні 

речовини – глікозиди. Крім них елеутерокок містить полісахариди, ефірні масла, камеді, смоли, рослинні жири. Він підвищує працездатність, тонізує 

організм, зменшує вміст холестерину в крові, підвищує фізичну активність та покращує обмін речовин. 

Листя смородини: містять багато вітаміну С, він відіграє важливу роль в синтезі колагену та проколагену, а також вітаміни А і Р, які прискорюють обмін 

речовин, підвищують імунітет. Багаті на мікро та макроелементи. Лист смородини має потогінну та сечогінну дію, що допомагає прискорити виведення 

надлишкової води з організму.Має високий вміст антиоксидантних з’єднань. 

М’ята трава: має в складі ментол, вітаміни А і С, калій, кальцій, марганець, флавоноїди та фолієву кислоту. Покращує метаболізм, усуває здуття 

кишечника. Властивості рослини знижують тягу до солодкого та солоного, покращують роботу травної системи. 

Плоди ялівцю: містять органічні кислоти (оцтова, яблучна, аскорбінова і мурашина), смоли, високий вміст ефірних олій (камфен, кадинен, борнеол) 

і мікроелементів (залізо, алюміній, марганець), велику кількість каротиноїдів. Активізує обмінні процеси в організмі, сприяє виведенню шлаків і токсинів, 

зниженню рівня холестерину в крові. Це м’який природний діуретик, який допоможе вам позбавитися від надлишкової рідини в організмі, підвищує 

пружність і еластичність шкіри, тонізує її, усуває целюлітні прояви. 

Звіробій трава: сприяє нормалізації обміну речовин, виводить накопичену рідину, а завдяки гіркотам знижує апетит.  Має антидепресивні властивості, 

допомагає впоратися зі стресом під час переходу на дієтичне харчування.  

Деревій трава: містить цілющу ефірну олію, вітамін K, сліди алкалоїду ахілеїну, дубильні речовини, смоли, інулін, каротин, вітамін С і фітонциди. Має 

жовчогінні і сечогінні властивості. Покращує обмін речовин. Поліпшує стан шкіри та волосся. 

Лавровий лист: має велику кількість корисних фітонцидів, мікроелементів і дубильних речовин. Відноситься до сечогінних засобів, що допомагають 

позбавити організм від зайвої рідини. 

Гриб трутовик березовий: головна цінність складається завдяки високій концентрації агарицинової кислоти. Ця речовина нормалізує роботу 

печінки,допомагає виробити спеціальні ферменти, які розкладають жирові відкладення, завдяки чому організм не встигає накопичити жири. Обмін 

речовин відновлюється і стабілізується. 

Вживати: дорослим по 1-2 капсули 3 рази на добу за 30 хв. до вживання їжі. Тривалість курсу 30 днів. При необхідності можна повторити через 10 днів, а 

також при необхідності 1 місяць в кожен сезон року.  

Перед застосуванням рекомендовано проконсультуватися з лікарем. 

Протипоказання: підвищена чутливість до будь-якого з компонентів, дітям, вагітним жінкам та в період лактації 

Не є лікарським засобом. 

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці за температури не вище 25 °С і відносній вологості повітря не більше 75% у сухому, темному, 

захищеному від сонячних променів та не доступному для дітей місці. 

Дата виробництва та строк придатності: дивись на упаковці. Строк придатності – 24 місяці від дати виробництва.  

Номер партії виробництва: вказано на упаковці. 

Форма випуску: капсули по 300 мг±10%; фасування згідно ТУ У 10.8 - 39499966-001:2016 «Добавки дієтичні на рослинній основі» 

Виробник: Україна, ТОВ «СВЕТАН» 

Адреса потужностей виробництва: 04074 м. Київ, вул. Автозаводська, 18  

Позначення нормативного документу: ТУ У 10.8-39499966-001:2016. 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BC%D1%96%D0%BD_K
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BC%D1%96%D0%BD_%D0%A1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%BD%D1%86%D0%B8%D0%B4%D0%B8


 


